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MISIUNE

Sprijinirea continuă a copiilor care provin din sistemul de protecție și din 

medii defavorizate, în trei domenii majore: Educație, Sănătate și Dezvoltare 

Comunitară, în vederea dezvoltării și integrăriioptime a acestora în societate.

Înțelegem nevoia uriașă de a sprijini constant, de la o vârstă cât mai fragedă, 
copiii proveniți din sistemul de protecție a statului precum și a celor din mediile 
defavorizate. 

Implicăm comunitatea în acțiunile noastre, considerând-o ca fiind o resursă foarte 
valoroasă. Ne validăm reușitele prin integrarea reală a acestor copii în societate.

Valorile și Codul Etic Alfa Grup ne ghidează în procesele noastre decizionale și în 
acțiunile noastre.

Despre noi

VIZIUNE

Viziunea noastră este să Creăm Șanse Reale de a reuși în viață pentru copiii și 

tinerii vulnerabili din România.

Într-o Românie în care fenomenul abandonului e în creștere ingrijoratoare, visul 
nostru este ca sa schimbăm asta și știm ca o sa vina ziua cand vom vorbi despre 
copii institutionalizati la timpul trecut, pentru ca fiecare copil sa se simtă iubit, 
protejat și în final sa aibă o familie.
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VALORI

Ajutor 

Empatie 

Acțiune și Impact  

Împreună  

Respect 

Transparență  

Curaj 

Dumnezeu

Este atât de mare nevoie de el! Ne dorim să-l acordăm cât 
mai mult. 

Compasiunea nu este suficientă. Empatia înseamnă 
implicare. 

Urmărim ca acțiunile noastre să aibă un impact pozitiv și 
de durată. 

Viețile pe care le atingem depind de fiecare dintre noi. 
Credem în neîntrecuta forță a lui ÎMPREUNĂ.

Îndrumăm, propunem, colaborăm. Cu respect. 

Avem datoria nemijlocită față de cei care ne susțin de a fi 
curați și vizibili. 

Zărim dincolo de piedici și conjuncturi și îndrăznim spre 
acele locuri. 

Dumnezeu - Credem în Divinitatea care acționează pentru 
și prin oameni. 
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SERVICIILE DE KINETOTERAPIE 

Dacă deja cunoști proiectele noastre, cu siguranță știi că acum 9 ani, cu pași timizi și 
cu multă emoție, am luat primul nostru contact cu copilaşii fără aparținători. Însă, dacă 
este pentru prima dată când faci cunoștință cu domeniile în care activăm, ne bucurăm 
și îți vom face un scurt istoric al ultimilor 9 ani în domeniul serviciilor de Kinetoterapie 
oferite de colegele noastre, Iulia Condor și Raluca Lonean, copiilor și adulților din 
spitale și centre rezidențiale ale Municipiului Cluj-Napoca. 

În primăvara anului 2013 am cunoscut 25 de bebeluşi bolnavi şi singuri într-o secţie 
de spital, respectiv Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii – Cluj, Secția Pediatrie 
IV de Recuperare Nutrițională și Metabolică a Sugarului și Copilului Mic. Pe lângă 
compasiune şi tristeţe, cel mai copleşitor sentiment al nostru a fost neputinţa.  
Ne-am întrebat „Ce putem face pentru ei?”,  „Cum îi vom ajuta?”, „Vom putea noi 
înlocui dragostea şi grija unui părinte?”. Cu toate acestea, ne-am adunat curajul și am 
îndrăznit să ne începem activitatea din acest punct.

În 2017, am extins activitatea proiectului nostru în două noi instituții: un centru de 
plasament care găzduiește aproximativ 20 copii cu diverse afecțiuni și Centrul de 

SĂNĂTATE11
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Câteva din obiectivele urmărite în cadrul acestor planurilor 
de recuperare, sunt următoarele:

• mobilizări pasive
• posturări și mobilizări active pentru prevenirea 

anchilozelor și a restricțiilor musculo-tendinoase
• stimularea controlului capului
• stimularea stabilității în șezut

Prin experiența primului nostru proiect „Nu ești singur”, care în noua formă de 
organizare s-a împărțit în direcțiile de acțiune Alfa Grup - Sănătate și Educație, peste 
1.300 de copii s-au bucurat în ultimii 9 ani de beneficiile terapeutice ale kinetoterapiei. 
Însă, noi știm că rezultatele colegei noastre kinetoterapeut Iulia Condor nu țin doar de 
terapia prin mișcare, ci și de vindecarea emoțională, prin atingere și iubire.

Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Jucu, în cadrul 
căruia 50 de tineri și adulți cu afecțiuni neuro-psihice 
beneficiază de kinetoterapie. Iar în anul 2019 ni s-au 
alăturat 40 de copii și tineri cu afecțiuni ușoare, medii sau 
grave, provenind din alte două centre de plasament.

După perioada pandemică și conștientizările care au venit 
în acest răstimp, am realizat că cel mai bun lucru care se 
întâmplă de-a lungul anilor și la care ținem foarte mult a 
fost și va rămâne interacțiunea fizică cu copiii, prin diferite 
forme. Așadar, am continuat și anul acesta să oferim 
afecțiune prin serviciile de kinetoterapie copiilor singuri din 
spital, urmărind dezvoltarea 
armonioasă prin stimulare 
neuromotorie și senzorială 
pe etape de dezvoltare, 
implementată prin joacă, după 
un plan de recuperare bine 
stabilit. 
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Nu în ultimul rând, vrem să mulțumim TZMO România, care sunt alături de noi de 
6 ani și sprijină proiectele noastre sociale prin asigurarea de materiale consumabile 
(scutece, șervețele umede, produse de igienă personală etc.) și pentru că și-au 
asumat susținerea financiară a angajatelor, Iulia Condor - Kinetoterapeut și Maria 
Cîmpean - Psihopedagog, precum și susținerea financiară sau materială a mai multor 
altor nevoi, beneficiari fiind copiii bolnavi și fără aparținători din spital, care beneficiază 
de kinetoterapie zilnică, dar și familii cu copii ucraineni, către care au fost trimise 
transporturi umanitare.

Mulțumiri speciale d-lui manager Lucian Bala și 
d-nei Marcela Georgiana Mazilu, pentru sprijinul 
neîncetat acordat copiilor!

ACTIVITĂȚILE DE MELOTERAPIE (TERAPIE PRIN MUZICĂ) ÎN CENTRELE DE 

COPII CU DIZABILITĂȚI 

În luna Ianuarie a anului 2020 am implementat o nouă inițiativă care a continuat și 
pe parcursul anilor următori, inclusiv în anul 2022 - aceea de oferire a serviciilor de 
meloterapie și de terapie prin dans copiilor și tinerilor cu dizabilități din mai multe 
centre rezidențiale din Cluj-Napoca. Colegele noastre, Maria - absolventă de 
Psihopedagogie Specială și Sarah - colega noastră din SUA, consilier în sănătate 
mentală, împreună cu echipele de voluntari, îi vizitează pe micii amatori de muzică, o 
dată sau de două ori pe săptămână.

Libertatea de exprimare. Ce înseamnă cuvintele acestea 
pentru copiii cu care lucrăm? Pot să nu însemne nimic, 
însă în același timp pot căpăta un sens extraordinar 
atunci când îi dai copilului un instrument ca o chitară în 
brațe și îl încurajezi “cântă ce îți place ție, noi te ascultăm”. 
În meloterapie, aceasta se numește improvizare și 
presupune exprimarea liberă, spontană, prin crearea de 
linii melodice, fie singur, fie împreună cu terapeutul sau cu 
grupul de terapie. 
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Cu ajutorul tehnicilor de improvizație muzicală folosite în 
Meloterapie, fiecare copil are ocazia să-și exprime liber 
propriile trăiri și sentimente, într-un mediu sigur care face 
loc empatiei și acceptării necondiționate. De-a lungul 
timpului, tot mai mulți dintre copiii cu care lucrăm sunt 
nerăbdători să pună mâna pe o chitară, pe o tobă, pe 
clopoței sau pe un xilofon, să simtă fiecare coardă, fiecare 
bătaie și să le încerce sunetele, de la cele mai joase, până 
la cele mai înalte.

Aceasta este doar una din tehnicile pe care le folosim în 
activitățile de terapie prin muzică, dar este cel mai așteptat 
moment de către toți copilașii. Credem în potențialul fiecărui copil, iar bucuria lor e și 
bucuria noastră atunci când ne vedem de fiecare dată la activități! 

ACTIVITĂȚILE DE TIMP LIBER ÎN CENTRELE REZIDENȚIALE 

Activitățile din centrele rezidențiale sunt o sursă de bucurie, entuziasm și dinamism 
pentru copiii care ne așteaptă de fiecare dată cu nerăbdare. Pe lângă aceste beneficii, 
întâlnirile copiilor cu voluntarii și/sau angajații asociației le dezvoltă capacitatea de 
relaționare, socializare, comunicare și chiar le exersează abilități socio-emoționale 
esențiale în interacțiunile lor de zi cu zi. Aceste activități se petrec de 2-3 ori pe săptămână 
în 3 centre rezidențiale pentru copii cu dizabilități medii și ușoare din Cluj-Napoca. 
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Anul acesta am cunoscut câțiva voluntari care 
s-au remarcat și au avut o activitate intensă. 
Așadar, vă vom lăsa să vedeți prin ochii lor 
experiența unui voluntar în activitățile cu copiii 
la ei acasă - în centrele rezidențiale. 

„Prin Alfa Grup am avut ocazia să cunosc copilași 
minunați din diferite centre, care sunt puțin mai 
speciali ca noi. Se spune mereu că cei mici învață 
de la cei mari. Am învățat că bucuria, mulțumirea 
și pacea nu vin doar din circumstanțele din jurul 
nostru ci ele sunt o alegere, ele vin din interiorul 
nostru, vin din relațiile cu cei pe care îi iubim și îi 

avem aproape. Mereu m-a 
fascinat la ei bucuria și pofta de viață, care de fiecare dată când îi 
întâlneam dădea pe afară, până mă molipsea și pe mine. Alături 
de o echipă călduroasă, mereu gata de acțiune și cu o dragoste 
nelimitată, pot spune că m-am dezvoltat foarte mult pe plan 
personal, învățând multe lucruri atât de la membrii asociației, cât 
și de la copii - precum și ce înseamnă compasiunea adevărată!” - 
Debora, voluntar al asociației de la începutul anului 2022

 
Astfel descrie Eliza, une dintre voluntarii noștri de la facultatea de Psihologie, o zi de 
activitate la un centru de copii cu vârste până în 8 ani:

„A fost o zi specială, plină de zâmbete. Am avut posibilitatea de a mă 
juca cu fiecare copil pentru câteva minute, timp încărcat cu multă 
bucurie și surprize plăcute. Una dintre cele mai drăguțe activități a 
fost când făceam exerciții dintr-o culegere pentru copii împreună cu 
P. și greșeam amândoi. Atunci ne uitam unul la celălalt și râdeam. 
Ochișorii lui sclipeau de bucurie și emanau dragoste. Simțeam că 
e o activitate care îi face plăcere și care ne unește. O altă activitate 
care mi-a plăcut a fost când mă jucam puzzle cu Elena și la un 
moment dat, m-a îmbrățișat călduros. Acolo s-a creat conexiunea.”
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Andreea este lector universitar și a devenit voluntară în primăvara 
anului 2022, de atunci s-a îndrăgostit de copiii din proiectele 
noastre și îi vizitează frecvent. Așa descrie ea o activitate la copiii 
de care s-a atașat cel mai mult - copiii de la centrul Pinochio. 

„Miercuri, am pornit cu Maria și Codruța într-o nouă aventură la 
Centrul Pinocchio. Aveam pregătit planul de bătaie, ca de obicei: 
puzzle cu Peppa, cărți, fișe de colorat și o noutate, adică popiceeee. Îmi imaginam ce 
frumos o să ne jucăm, dar realitatea din teren a fost mult mai frumoasă.

Am ieșit cu copiii afară. P și E ochesc cele două biciclete, ajung repede la ele și călare 
pe biciclete vor să-și dea drumul din zona cea mai înaltă a curții. A stă pe lângă popice. 
I și M nu pot vorbi, dar comunică din priviri că vor să ne ducem lângă un copac și să ne 
uităm la el. Apoi mă trag de mână să mergem spre căluți. Intuiesc că lui I îi place să se 
învârtă cu căluții, iar M preferă să stea lângă și să ajute căluții să se învârtă. Codruța și 
Maria petrec timp cu ceilalți copii care încearcă să învețe cum e joaca asta cu popicele. 
Toată lumea se bucură de o zi de vară cu soare și lumină caldă.

Când au trecut oare două ore?! Ca adult, îți spui că mergi să dăruiești. Adevărul e că 

atât de mult primești încât darul timpului tău pare mărunt în fața bucuriei cu care ești 

întâmpinat și a îmbrățișărilor pe care fiecare 

copil ți le dă.

Implicarea vechilor și noilor voluntarilor în 
proiectele noastre, dar mai ales în viețile copiilor 
are un impact nemaipomenit, iar pentru asta îi 
apreciem și le aducem recunoștință din inimă! 
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EDUCAȚIE22
Educația - cea mai importantă perioadă din viața unui copil, întrucât este marcată 

de momente cruciale pentru succesul său de mai târziu, la școală și în viață.

FAMILII  DE  SUFLET

Proiectul Familii de Suflet face parte din cea de-a doua direcție de acțiune Alfa Grup 
– EDUCAȚIE și reunește copii instituționalizați din centrele rezidențiale din municipiul 
Cluj-Napoca și familiile sau adulții singuri care doresc să îi sprijine în  evolutia lor pe 
mai departe.

Rolul nostru, al echipei Familii de Suflet este ca prin intermediul activităților lunare pe 
care le organizăm în diferite spații de joacă să creăm punți de legătură între copiii aflați în 
Sistemul de Protecție și adulți sau familii care vor să se implice în destinul acestor copii.

Ce înseamnă să fii familie de suflet? Să fii adult, căsătorit sau nu, și să te implici în viața 
unui copil instituționalizat din Centrele rezidențiale din Cluj-Napoca, pe o perioadă de 
minimum 2 ani.

Cum? Punându-ți amprenta asupra evoluției copilului, dăruindu-i din iubirea ta, 
sprijinul, prietenia, chiar și o frântură din viața ta de familie sau cercul de prieteni.



www.alfa-grup.com   |   9

Suntem fericiți și recunoscători pentru faptul 
că și în 2022 am reușit să aducem împreună 
familii de suflet pentru  8 copiii  aflați în Centrele 
Rezidențiale din Cluj. 

RAZA

Proiectul educațional RAZA - burse școlare, reprezintă spațiul în care adolescenții de 
la sate, care au potențial și își doresc să evolueze educațional, sunt susținuți financiar 
la liceele din Cluj. În sprijinul copiilor cu potențial școlar din zonele rurale, copii care 
provin din familii fără posibilitatea de a-i susține financiar la liceu, am decis să acordăm 
burse de liceu, care să acopere costurile de cantină, cazare și internat, transport spre 
casă, laptopuri, rechizite și îmbrăcăminte pentru liceeni.

Ținem cont în cazul acestor adolescenți de situația socială a familiilor din care provin, 
dar mai ales de determinarea pe care o au pentru a se dezvolta, dorința lor de a studia 
și de abilitățile de care dau dovada pe parcursul anului școlar.

Suntem tare mândri de ei și de efortul pe care-l fac, conștienți fiind că doar educația e 
calea spre succes. Cu trecerea anilor punem și noi cărămizi la parcursul lor educațional 
și asta ne bucură foarte mult! 
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ALFA ARTISTIC 

Un proiect prin care oferim copiilor și tinerilor cu abilități muzicale 
și artistice aflați în Sistemul de Protecție diferite cursuri de canto, 
instrumente muzicale, cursuri de dans modern și nu doar atât, ci 
prin implicarea lor în diferite evenimente le oferim posibilitatea să 
se afirme pe plan artistic.

Lucrând cu ei în diferite activități, am observant  abilități muzicale, 
indiferent  că e vorba de voce sau de o înclinație spre percuție, 
instrumente ori mișcări de dans. Și astfel, le-am identificat 
talentele și i-am îndrumat și susținut spre cursuri de dans, instrumente muzicale sau 
profesori de canto.

Pe parcursul anului 2022 trupele Alfa Band 
și Alfa Dance au participat la evenimente 
organizate de Asociația noastră sau la 
invitația altor instituții și ONG-uri din Cluj, 
unde au performat și au fost apreciati de 
un public numeros.

Sărbătorim 3 ani frumoși, în care am trecut prin diferite stiluri de dans, de la latino la 
street dance, videoclipuri, coregrafii, evenimente și flashmob. Apoi a venit anul 2020, 
cu orele de dans online și în parc, după care am revenit 
cu drag și dor în sala de dans BAILArte, unde ne-am 
însușit un nou stil de dans, hip-hopul.
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CU ALFA BAND CLUJ  ȘI ALFA DANCE LA ZIUA ADOPȚIEI 

Am cântat, am dansat “Jerusalema” iar mulți copii 
și adulți n-i s-au alăturat pe ritm de dans. Am onorat 
invitația Departamentului Adopție din cadrul DGASPC 
Cluj și felicităm fiecare familie adoptatoare care și-a 
deschis inima schimbând astfel destinul copiilor pe 
care i-au primit în inimile și casele lor.

        CERCUL DE DONATORI EDIȚIA A VII-A

Marți seara, 14 iunie, ne-am reunit cu mic, cu mare, la Cercul 
de Donatori ediția a VII-a, pentru a-i susține pe copiii și pe 
tinerii din unitățile rezidențiale din județul Cluj și pe cei 
proveniți din medii defavorizate, prin proiectele asociației - 
Familii de Suflet și R.A.Z.A.

Prezența și implicarea donatorilor au fost și sunt o mare bucurie și mulțumire pentru 
noi, pentru că și de această dată am reușit să atingem obiectivul evenimentului și 
să petrecem timp frumos împreună, strângând fondurile necesare pentru cele două 
proiecte. Gestul lor aduce astfel o schimbare reală în viețile acestor copii.

Recunoscatori pentru momentele artistice tinerilor din Alfa Band și Alfa Dance pentru 
că au avut curajul să își deschidă inimile în fața noastră iar prietenul Bogdan Bob 
Rădulescu ne-a susținut cu dăruire.

Prezentarea proiectelor RAZA și Familii de Suflet de către echipa Alfa Grup și 
susținerea celor două proiecte - Familii de Suflet și RAZA prin ambasadoarele Sigina 
Luca și Cristina Vargancsek.
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FESTIVALUL SIMFONIA PRIETENIEI - CLUJ

Credem că am adus mai multă culoare 
Festivalului Simfonia Prieteniei prin participarea 
noastra la invitatia organizatorilor - Serviciul de 
ajutor Maltez, din 10 iunie 2022 și care a avut loc 
în Parcul Central din Cluj.

Am oferit la standul nostru ateliere de pictură, copiii 
și-au pictat propriile tricouri, s-au oferit diplome, face 
painting, multă multă dragoste și voie bună, iar seara 
la Casino a fost un adevărat spectacol cu tinerii noștri 
vocaliști talentați iar Alfa Dance a impresionat publicul 
prin talent, ritm și autenticitate!

A fost ART FOR BROKEN HEART EDIȚIA A IX-A

2 noiembrie, o seară în care oameni 
dragi și inimoși s-au solidarizat pentru 
susținerea acțiunilor noastre

Artiști consacrați și copii talentați  și-au 
donat lucrările de artă la acest eveniment, 
prin care dorim să ne reconectăm cu 
arta în toate formele sale, având cu toții 
același scop - susținerea copiilor din 
centre rezidențiale, a celor defavorizați din mediul rural și a tinerilor care părăsesc 
Sistemul de Protecție. Parteneri, sponsori, donatori, voluntari, copii beneficiari ai 
proiectelor noastre, au răspuns invitației de a participa la acest eveniment.

Dedicarea cu care s-au implicat  în sprijinul copiilor contribuie la 
construirea unei lumi mai bune, bazată pe solidaritate și iubire, iar 
suma de 67.800 lei va fi folosită pentru copiii înscriși în programele 
Alfa Grup, desfășurate pe cele 3 direcții de acțiune: SĂNĂTATE, 
EDUCAȚIE și DEZVOLTARE COMUNITARĂ.
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DEZVOLTARE COMUNITARĂ33
Când, copil fiind, provii dintr-o comunitate săracă și toți din jurul 
tău parcă îți spun că sunt puține șanse să fii ca alți copii, când nu ai 
în preajmă modele bune de urmat și nimeni nu te încurajează să 
privești în viitor, atunci este foarte probabil ca imaginea și visele 
tale despre viitor să fie distorsionate. 

Educația primară și gimnazială a copiilor, cu frecventarea școlii și 
învățarea citirii și a scrierii sunt doar un prim pas. Din experiența 
noastră de mai mulți ani în comunități credem că doar printr-o intervenție reală, 
constantă și de lungă durată în cadrul comunităților vulnerabile putem crea un mediu 
în care copiii și tinerii încep să gândească diferit, despre ei înșiși și despre lumea lor. 
Atunci când este încurajat și susținut, orice copil își deschide mintea spre curiozități, 
devenind astfel plină de întrebări și dornică să exploreze lucruri noi și interesante.

Începând cu anul 2016, Asociația Alfa Grup desfășoară o gamă largă de acțiuni cu 
impact în domeniul dezvoltării comunitare.

Astfel, și în anul 2022, asociația noastră a derulat activități în zonele rurale din județele 
Cluj și Sălaj, și în mod special în comuna Sălacea, din județul Bihor.

Am oferit ajutor constant prin: 

•  distribuirea lunară de alimente, haine, produse de igienă, rechizite;
•  dotarea cu electrocasnice și mobilier, acolo unde este cazul;
•  renovări și construcții de locuințe;
•  sprijin școlar și burse de liceu pentru copii cu potențial de învățare, care nu au 

susținerea financiară de a urma cursurile liceale;
• consiliere și mentorat pentru prevenirea abandonului școlar în rândul copiilor;
• cadouri de Crăciun, Paște și cu alte ocazii, pentru copiii din comunitățile unde 

activăm.
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În toate acțiunile noastre la sate colaborăm cu autoritățile locale din localitățile 
respective, voluntari, parteneri și colaboratori, reușind de cele mai multe ori să aducem 
un plus de bunăstare și de confort celor care aflați în nevoie.

În cursul anului 2022, în luna octombrie, am început construcția unei case în localitatea 

Sălacea, județul Bihor, pentru familia Varga cu 5 copii, care locuiau cu toții într-o 
singură cameră de 16 mp, total neadecvată traiului de zi cu zi. Din cei 5 copii, 4 sunt 
elevi minori, având nevoie de condiții decente de locuit și de învățat.

Astfel, s-a dărâmat camera de 16 mp în care locuia familia și s-a construit o locuință 
nouă, alcătuită din 2 camere, o bucătărie, cămară și baie. În perioada Sărbătorilor de 
Crăciun 2022, familia Varga s-a mutat în casa nouă.

O altă acțiune de renovare și de amenajare s-a desfășurat în luna noiembrie 2022, 
când am demarat și finalizat înlocuirea totală a acoperișului deteriorat al casei familiei 

Covaci, din satul Pălatca, județul Cluj. 

Familia Covaci are 9 copii minori și locuiau la acea vreme într-o casă cu 2 camere, 
al cărei acoperiș era atât de deteriorat încât ploua în casă. Pentru a-și crește copiii 
în condiții decente și nu în umezeală și frig, am decis să îi ajutăm cu înlocuirea 
acoperișului. Cu ajutorul sponsorilor noștri, s-au achiziționat lemne, tablă de acoperiș 
și toate accesoriile necesare. De asemenea, s-au achitat costurile de manoperă.
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În prag de iarnă, am oferit familiei produse alimentare și haine 
pentru copii, astfel încât să simtă că Sărbătoarea Nașterii 
Domnului este aproape.

Suntem recunoscători că la finalul 
lunii decembrie 2022, pe lângă 
casa pe care am construit-o 
pentru familia Varga, am reușit să 
cumpărăm lemne de foc și să ajutăm alte 15 familii în 
nevoie, identificate cu ajutorul voluntarilor din localitatea 
Sălacea. Am cumpărat și distribuit 15 m3 de lemne de foc.

Proiectul „SERVICII INTEGRATE ȘI ȘANSE EGALE PENTRU O COMUNITATE 

PUTERNICĂ ÎN COMUNA SĂLACEA”

Asociația Alfa Grup, în calitate de Promotor și Primăria Comunei Sălacea, județul Bihor, 
în calitate de Partener, a lansat în luna martie 2022 proiectul „Servicii integrate și șanse 

egale pentru o comunitate puternică în Comuna Sălacea”, derulat cu sprijinul Active 
Citizens Fund - Romania, program finanțat de Islanda, Lichetenstein și Norvegia prin 
Granturile SEE 2014-2021. 

La Asociatia Alfa Grup, punem suflet în fiecare acțiune întreprinsă. Suntem mândri să 
fim parte din proiectul “Servicii integrate și șanse egale pentru o comunitate puternică 
în Sălacea”, județul Bihor. Inima noastră bate alături de cei 200 de copii, tineri și adulți 
din această frumoasă localitate, pe care dorim să îi susținem să își clădească un viitor 
mai luminos.

Educația deschide porți! Prin acest proiect, oferim acces la educație de calitate și 
încurajăm ambițiile antreprenoriale. Credem cu tărie că fiecare persoană merită șansa 
de a-și atinge visurile și potențialul maxim.

Scopul proiectului este creșterea capacității grupurilor vulnerabile din comunitățile 
interetnice ale Comunei Sălacea de a reduce excluziunea și injustiția socială, prin 
dezvoltarea abilităților de integrare socială.

https://www.youtube.com/watch?v=gT347ZHgJL0
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Beneficiari ai acestui proiect sunt 200 de copii 
și adulți din familii vulnerabile, din comuna 
Sălacea, dintre care majoritatea de etnie romă 
și care beneficiază de sprijin pe mai multe 
domenii, în vederea dezvoltării abilităților de 
integrare socială. Activitățile noastre facilitează 
și mediază crearea de parteneriate de ajutorare 
a acestor grupuri interetnice, dar și dezvoltarea 
capacității de implicare activă și de voluntariat a 
membrilor comunității.

DECEMBRIE 2022: SĂRBĂTORI CU ZÂMBETE DE COPII

În cursul lunii decembrie, cu ajutorul sponsorilor și 
partenerilor noștri, am distribuit peste 500 de cadouri și de 
pachete cu alimente, conținând dulciuri, jucării și articole 
de îmbrăcăminte copiilor din comunele: Așchileu - jud. 
Cluj, Dragu și Hida - jud. Sălaj și Sălacea - jud. Bihor.

Bucuria de pe fețele copiilor aduce atâta lumină în  
inimile noastre!

Din tematica seminariilor:
• consiliere în vederea prevenirii 

abandonului școlar;
• susținerea antreprenoriatului din zonă;
• educația financiară;
• implicarea tinerilor și adulților din 

comunitate în acțiuni de voluntariat;
• sesiuni și seminarii despre igienă, 

pentru femei;
• susținerea financiară a femeilor din 

comunitate pentru efectuarea unor 
analize medicale;

• seminarii lunare privind violența 
domestică și dezvoltarea de abilități 
parentale;

• cursuri de învățare a limbii române 
pentru elevii din clasa VIII-a, majoritatea 
din ei având limba maternă maghiară, 
în vederea susținerii examenului de 
evaluare națională;

• susținerea prin implicarea beneficiarilor 
în activități culturale specifice zonei.
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raport financiar
Direcții Venituri Cheltuieli Balanță

Educație 228277 170854 57422

Sănătate 112260 102559 9701

Dezvoltare 
comunitară

334662 435614 -100951

Organizațional 552960 317034 235927

TOTAL 1228159 1026060 202099

Asociația Alfa Grup este acreditată ca furnizor de servicii sociale, în baza certificatului de acreditare  
seria LF nr. 0004124/22.02.2018, și este înregistrată la ANAF: nr. INTERN-169537411-2019/02.04.2019.
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Cont USD: 
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Str. Decebal 22-24 , Cluj-Napoca , Jud. Cluj

Așchileu Mic nr 100E, Jud. Cluj

BANCA TRANSILVANIA, Cluj-Napoca

RO15BTRLRONCRT0208002501

RO62BTRLEURCRT0208002501

RO66BTRLUSDCRT0208002501
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